Mecénica y Termodinamica 2do. cuatrimestre 2020
Profesor: Pablo Balenzuela JTP: Pablo Mauas

Practica N°2: Dindmica

Todos los resultados se obtuvieron usando g = 10 .

1) a) 7d2x(t) = F

dt2 m

dv(t) _ F

b) dat — m
v(t) = £t 4+ v

) z(t) = 512 + vot + xo
2) F=6x10°N
3) -

4) Llamo B al valor que indica la balanza.

a) B =55kgf =550 N
b) B=572 N
c)a=-103
5) F=11.55 N
N =194.23 N
6) a) -
b) T=149 N
c) T=164Nparaa=17%3
T=134Nparaa=-13
T =149 N paraa=0 3
7 -

8) Tomo m; =2 kgy ms =1Kkg
a1 = ag = —0.45 S%
Al ser la aceleracién negativa, el sistema se mueve hacia la izquierda (por como se tomaron los ejes).
|Ty| = |T»| = 9.11 N.
Soga con masa despreciable — |T| = |T2| = T.
Soga inextensible (condicién de vinculo entre los cuerpos) — a1 = as = a.

2z 4 2,
9) F —pamg =mF 6 o — pag = %
F
U(t) = <* - Mdg) t + v donde vy = U(t = O).
m
——
F 2
x(t) = m pag ) 5 +wot 4z donde ¢ = z(t = 0).
—

a



10) a) No.
b) a = —0.53 3 donde, segiin los ejes elegidos, el signo de a implica que el cuerpo de 5 kg sube.
11) a) Fphax = 16 N
b) a=2 %3
c)ar=1%ya=58%3
d) Fuax =9.6 N
Fron =3 N

9
b) a~ —2.17 %. Frena porque la aceleracion esta en sentido contrario al movimiento.

14) Tomamos el eje x paralelo al plano inclinado, y apuntando hacia la base del mismo:
F = -589 Nz
F.o, = 149.2 Nz

15) F =0.094 dyn = 9.4 x 10~ N
16) = v(t=1mns) =599 =
Az(t=1ns) =299 x 107 m

= Uiy, = 1.76 x 1075 o
Distancia recorrida en 1 ns a la velocidad limite:
Az(t=1ns)=1.77x 107 m

17) La solucién de —yv = m$ es v(t) = voe~w !, e integrando se obtiene x(t) = Lot (1 - e_%t).
2 —~
ot — 00) = 2% =55 % 10712 m
n



